



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA**  
**CENTRO DE CIÊNCIAS FÍSICAS E MATEMÁTICAS**  
**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM MATEMÁTICA PURA E APLICADA**  
CAMPUS UNIVERSITÁRIO REITOR JOÃO DAVID FERREIRA LIMA - TRINDADE  
CEP: 88040-900 - FLORIANÓPOLIS - SC  
TELEFONE (048) 3721-3600  
E-mail: [ppgmtm@contato.ufsc.br](mailto:ppgmtm@contato.ufsc.br)

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL**  
**04/2024**  
**INFORMAÇÕES SOBRE O EXAME DE SELEÇÃO PARA 2024.2**

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Matemática Pura e Aplicada da Universidade Federal de Santa Catarina torna pública a retificação do Edital 04/2024 para ingresso no Mestrado Acadêmico no semestre 2024.2, mais especificamente no que tange aos itens:

- No item 8, onde se lê: “O resultado será divulgado pela Coordenadoria do Programa até o dia 05 de julho...”, leia-se: **até o dia 09 de julho.**
- O mesmo se aplica à letra E. Onde se lê: “O resultado da seleção será comunicado aos candidatos até o dia 02 de dezembro de 2023”, leia-se: **até o dia 09 de julho.**
- No item 10, onde se lê: “Os candidatos selecionados deverão encaminhar os documentos necessários para a matrícula à Coordenadoria do Programa nos dias 08 e 09 de julho de 2024 via e-mail institucional para [ppgmtm@contato.ufsc.br](mailto:ppgmtm@contato.ufsc.br)”, leia-se: **“nos dias 10 e 11 de julho”**

---

**Prof. Dr. Douglas Soares Gonçalves**  
**Coordenador do Programa de Pós-Graduação em**  
**Matemática Pura e Aplicada**  
**Portaria nº 2426/2023/GR**